
Мозолёва Ольга Николаевна 

Квест – игра к Дню защиты детей «Разноцветный город» для детей старшего 

дошкольного возраста 

Воспитанники: старшие, подготовительные группы. 

Возраст: 5 - 7 лет.  

Тема образовательной деятельности: Привлечение детей к российским традициям и 

праздникам. 

Форма образовательной деятельности: квест – игра 

Цель: вовлечение детей  к празднованию международного дня и представлению о празднике  

"День защиты детей» 

Задачи: 

- создать условия для праздничного настроения у детей 

- расширять знания о празднике «День защиты детей» 

- развивать доброжелательные отношения между детьми 

- воспитывать чувства взаимопомощи, взаимовыручки в ходе мероприятия 

Описание: Данный материал будет полезен педагогам дошкольного образования, а так же 

родителям, которые проводят семейные праздники со своими детьми. Мероприятие можно 

проводить на спортивной и детской площадке. 

Технические средства: акустическая система, микрофоны 

Оборудование: магнитная доска, изображения города на доске – схема, магниты, цветные 

картинки - украшения для города (тучки, капельки, солнышко, цветы, клубничка, листочки), 

планшеты с заданиями, ракетки, фишки, корзинки, мячи красные из сухого бассейна, мячи, 

обручи, гимнастические палки, фишки, ракетки, ведра, цветы, корзинки, мыльные пузыри, 

мелки 

Герои на развлечении: ведущий Лето, герои на станции могут быть любыми 

Музыкальное сопровождение: «Лето» шоу-группа «Улыбка»; «Друзья» группа Барбарики; 

«Зарядка» группа Кукутики; «Радуга желаний» группа Диско-Шарм 

Используемая литература: интернет источники и ресурсы 

Ход мероприятия: 

Звучит песня "Лето" Шоу-группа Улыбка 

Спортивная площадка детского сада празднично украшена. Звучит веселая детская 

музыка. Детей встречает Ведущая - Лето. Все группы строятся на площадке. 

Ведущая Лето: Мой вам привет, ребята – дошколята! Привет, шалунишки! Я 

– Лето красное, солнышком богато. Его цветы в моем венке, любуйтесь все! 

Пришло моё время. И свой приход  начинаю самым весёлым детским праздником. 

Называется он – Международный день защиты детей. Этот день посвящен Вам, дорогие 

ребята! Праздник проводится, когда шумят зеленые леса, поют на все лады птицы, ярко 

светит солнце в ярком голубом небе, весело кружатся шмели и пчелы, сверкают над 

хрустальными ручейками прозрачные крылья стрекоз. 

Встречают 1 июня всюду, 

Ведь этот день защиты всех детей. 

Вы,  дети – это будущее нашей планеты. 

Очень хочется, чтобы  вы были счастливы и радовались  жизни. 

Поэтому сегодня  мы будем много петь, танцевать и веселиться. 

Мне хочется  узнать, кто сегодня пришел на праздник.  

Я буду спрашивать, а вы будете отвечать «Да» или «Нет». Начали! 

Игра «Да, нет!» 

Пришли ли на праздник девочки? (Да) 

А рыжие белочки? (Нет) 

Есть ли здесь мальчики? (Да) 

А длинноухие зайчики? (Нет) 

Ребята к нам пришли дружные? (Да) 



Сильные? (Да) 

Смелые? (Да) 

Старших уважают? (Да) 

Малышей обижают? (Нет) 

Природу любят? (Да) 

Деревья губят? (Нет) 

Из рогаток стреляют?  (Нет) 

Кошек за хвосты таскают? (Нет) 

На занятиях кричат? (Нет) 

На праздниках молчат? ( Нет) 

А лето любят? (Да) 

Вы знаете, что Лето самое яркое время года. В июне, июле и августе мы видим красивые 

пейзажи и разнообразные краски. Хожу по всей планете,  помогаю природе и всем городам  

расцветать яркими цветными красками. Сегодня в этот замечательный праздник пришла к 

вам в гости не с пустыми руками, а принесла краски, чтобы праздник стал еще ярче, мы с 

вами  раскрасим наш замечательный город (показывает на бесцветный город на магнитной 

доске). Ой, ой, ой!!!!! А где же мой чемоданчик с красками и кисточками?! Ребята, видно 

потеряла свои краски по дороге к вам. Но что же делать? Как же я, смогу помочь природе 

раскрасить нашу планету и города? А праздник? Кто мне поможет? 

Звучит песня «Друзья» группа Барбарики 

Приходят все герои станций.  

Герои:  (приветствуют всех) Замечательное наше Лето, мы  с ребятами тебе поможем 

отыскать все яркие цвета. Каждой группе придется пройти испытания. На каждой станции – 

разноцветном городе будем искать твои яркие краски. 

Если ребята справятся с заданиями, то их ждет сюрприз,  которым мы украсим наш город. 

(на доске нарисованы дома  - схема города, потом дети приносят цветные картинки и 

украшают его) 

Вы согласны помочь? 

Чтобы  праздничное настроение не убежало от нас, начнем праздник веселой разминкой!! 

«Зарядка» группа Кукутики 

Пора  помогать, но сначала разбираем планшеты с заданиями. 

Называют группы, раздают планшеты с заданиями.  

Идут на станции, начинается квест-игра. 

1 станция – Город «Красный»  

Герой:  (приветствует) Привет, девчонки, привет мальчишки! 

В этот замечательный  денек будем веселиться, смеяться и играть. Начнем! 

Игра «Как живешь?» 

Дети движениями показывают, то о чем говорится в тексте. 

Как живешь? – Вот так! (выставляют большой палец вперед) 

Как идешь? – Вот так! (идут на месте) 

Как плывешь? – Вот так! (имитируют плавание) 

Как бежишь? – Вот так! (бег наместе) 

Как грустишь? – Вот так! (грустят) 

А шалишь? – Вот так! (кривляются) 

А грозишь? – Вот так! (грозят друг другу пальчиком) 

Игра повторяется 3-4 раза, каждый раз темп становится быстрее. 

Загадка:  

У малины и клубники,  

Помидора и брусники  

Вкус, конечно, очень разный,  

Ну а цвет похожий — … (Красный) 

Поиграем в интересную игру. 



Игра «Перенеси на ракетке ягоду - клубничку» 

Группа делится на 2 команды. 

Необходимо: 2 ракетки, 2 фишки, 2 корзинки, мячи красные из сухого бассейна по 

количеству игроков. Каждый участник переносит по 1 клубничке в корзину. 

Герой: Молодцы, ребята! Справились с заданием, и теперь награда -  красная 

клубничка, которая украсит город на нашей планете!(вручает картинку – клубничка). 

Персонаж прощается с детьми, группа отправляется в следующий город. 

2 станция -  Город «Оранжевый» 

Герой: Мальчишки, девчонки, вы готовы помочь найти волшебный чемодан с 

красками и кистями, которыми Лето вместе с нами раскрасит город? (да) 

Ребята, теперь мы немножко покричим, если вы согласны со мной, говорите «Да». 

Игра  «Да» 

— настроение отличное? — Да! 

— компания приличная? — Да! 

— все так считают? — Да! 

— все летом отдыхают? — Да! 

— мы всё сумели? — Да! 

— мы везде успели?  — Да! 

— дружить мы умеем? — Да! 

— соперников одолеем? — Да! 

— вы умеете играть?  — Да! 

Так давайте начинать! 

Загадка: 

Апельсинчик трогал Леша, Ласково поглаживал: 

 – Ты красивый и хороший, Круглый и … (Оранжевый). 

Правильно, а какой формы у нас апельсин (Круглый). Верно.  

У меня сегодня тоже есть круглый предмет (показывает мячи) предлагаю вам показать, какие 

вы дружные и ловкие. 

Игра: «Оранжевый мяч»  (можно другие игры с мячом) 

Необходимо: 5-6 мячей 

Командная игра по передаче мячей разными способами. 

- дети стоят в затылок друг другу и передают мяч назад сначала поверху над головами. 

- потом назад понизу 

- между ног  

- передать мячи по кругу 

Герой: Мне кажется, вы ребята справились с заданиями на «Отлично». Точно, верно, 

Ура! (отдает картинку – оранжевый цветок) 

Персонаж прощается,  дети отправляются в следующий город. 

3 станция -  Город «Желтый » 

Загадка:  

Я весь мир обогреваю, и усталости не знаю. 

Улыбаюсь всем в оконце, а зовут меня все …… - (солнце) 

Правильно отгадали, теперь соберем солнышко. 

Игра «Солнышко» 

Необходимо: 2 желтых обруча, гимнастические палки на всех играющих. 

Дети делятся на 2 команды, на земле лежат 2 обруча желтого цвета и лучи (гимнастические 

палки по количеству детей) по сигналу, дети берут «лучики» и прикладывают к обручу - 

старший возраст выполняет в командах. 

Герой: Замечательное солнышко у нас получилось. В нашем городе всегда будет 

сиять яркое солнце. (вручает картинку  - солнышко) 

Персонаж прощается с детьми, группа отправляется в следующий город 

4 станция -  город «Зеленый » 



Герой: Здравстуйте, ребята. Вы меня узнали? (ответы детей) Предалгаю не стоять, а 

немного поиграть… Если вы со мной согласны, хлопайте в ладоши и говорите «да». Если не 

согласны, топайте ногами и говорите «нет». 

Игра «Хлоп- топ» 

Нет рассеянных средь вас. (Хлопают.) 

Все внимательны у нас. (Хлопают.) 

Караси в реке живут. (Хлопают.) и говорят «да» 

На сосне грибы растут. (Топают.) и нет 

Любит мишка сладкий мед. (Хлопают.) 

В поле едет пароход. (Топают.) 

Дождь прошел — остались лужи. (Хлопают.) 

Заяц с волком крепко дружит. (Топают.) 

Ночь пройдет — настанет день. (Хлопают) 

Маме помогать вам лень. (Топают) 

Праздник дружно  провели. (Хлопают.) 

И домой вы не пойдете. (Топают.) 

….. (герой называет себя) знаю, что у Вас сегодня праздник. Все мои друзья решили 

украсить Ваш праздник яркими красками лета. Смотрю, у Вас уже есть яркие краски? Но их 

так мало, а вам нужно больше цветов! Пора выполнить задания. 

Загадка: 

Спрятан этот цвет в листочках и в гороховых стручочках.  

Даже огурец соленый тоже летом был… (Зеленый) 

Игра: «Собери горох»   

Необходимо: 6 фишек, мелки, обручи зеленые 

Две команды, дети в каждой команде строятся парами; для каждой из них по линии стоят 3 

фишки; пара зажимает обруч животом, бегут и отпускают обруч на любую фишку, можно 

подписать очки: 1 фишка -50, 2 фишка – 100, 3 фишка – 150. 

Герой: Много гороха собрала ваша команда, молодцы! Врцчаю вам зеленый 

листочек, он точно украсит наш город. (вручает картинку – зеленых листочков) 

Персонаж прощается с детьми, группа отправляется в следующий город. 

5 станция -  город «Голубой» 

Герой: Приветствую вас мои юные друзья! Пришла моя очередь поиграть и 

проверить ваши знания! 

Игра – кричалка:  «Да – нет» 

- Можно купаться в незнакомых местах. (Нет) 

- Во время купания надо хватать друг друга за руки и ноги. (Нет) 

- Нельзя нырять в незнакомых местах. (Да) 

- Если ты наглотался воды, замерз – купайся дальше. (Нет) 

- Не заплывать далеко от берега. (Да) 

- В жаркий солнечный день гулять без панамки. (Нет) 

- Если жарко станет - быстро съесть мороженое. (Нет) 

- Долго на солнце не находиться. (Да) 

Чешет затылок и записывает как будто в блокнот. 

- Кажется всё запомнил: «… гулять без панамки, хвататься за ноги в воде и есть 

мороженое… Правильно? » 

Загадка: 

Это небо и вода, 

Незабудки у пруда. 

Самый нежный и родной 

Для меня цвет …. (голубой) 

Игра: «Собери цветы» 

Необходимо: мелки, корзинки, цветы 



На асфальте начерчены различные линии. Дети выбирают дорожку, бегут по ней разными 

способами (проскачи на одной ноге, поскоками, боковой галоп) собирают цветы. 

 

Герой: Прекрасно справились вы с этим заданием, чтобы цветы быстрее росли и было 

веселее в нашем городе бегать под дождем, дарю голубые капельки. (вручает картинку – 

голубую капельку) 

Персонаж прощается с детьми, группа отправляется в следующий город. 

6  станция - город «Синий » 

Герой: Вот мы еще раз и встретились с Лето. Очень люблю когда ребятишки смеются 

и веселятся! 

Игра - кричалка «Смешинки» 

Если  нечем вам заняться 

Предлагаю посмеяться. 

Девчонки будут смеяться так: хи-хи-хи (давайте попробуем) 

Мальчишки: ха-ха-ха (пробуем) 

Взрослые: хо-хо-хо (пробуем) 

Кто себя в стишке узнает 

Тот смеяться начинает. 

Голос, чей у нас так звонок 

Ну, конечно у девчонок (хи-хи-хи) 

Кто вечно бегает вприпрыжку 

Энергичные мальчишки (ха-ха-ха) 

Серьезные и рослые бывают 

Только взрослые (хо-хо-хо) 

А кто в ярких здесь юбчонках? 

Наши милые девчонки (хи-хи-хи) 

Кто задиры, шалунишки? 

Ну, конечно же, мальчишки (ха-ха-ха) . 

Загадка: Такого цвета, иней, и небо тоже. Это… (синий). Все верно, молодцы! Сейчас 

предлагаю вам станцевать веселый танец про лето. 

Танец «Лето» (танец по выбору педагога) 

Герой: Замечательно танцевали, награда для вас синяя тучка, которые принесут 

прохладу в город. (вручает картинку  - синяя тучка) 

Персонаж прощается с детьми, группа отправляется в следующий город. 

Все группы после прохождения станций собираются на спортивной  площадке 

детского сада.  

Каждая группа подходит к схематичному городу (изображенный на магнитной 

доске), прикрепляют с помощью магнитов разноцветные подарки – сюрпризы. 

Лето: Как мы здорово провели с вами время, поиграли, повеселились. Спасибо, что 

помогли мне заполнить летний город на нашей планете яркими красками. 

Герои: Теперь все вместе устроим летний - флешмоб. 

Летний  - флешмоб под песню «Радуга желаний» группа диско-Шарм 

Герои: В вашей стране все еще светит солнышко и день в самом разгаре. Пора 

устроить шоу мыльных пузерей. 



Звучит музыка. «Шоу мыльных пузырей» 

Лето: Ребята, когда мои краски снова со мной, я могу подарить вам общенный 

подарок – это цветные мелки! Теперь пора разукрасить нашу планету. Пусть все кругом 

расцветает и радует нас яркими красками! 

Раздают мелки всем группам. 

В завершении праздника дети идут на свои участки и рисуют на асфальте мелками. 

«Рисунок на асфальте» 

Фотоматериалы 
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